



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Наградами Председателя Следственного комитета России отмечены жители Республики Крым, спасшие людей в чрезвычайных ситуациях



В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю чествовали жителей полуострова, проявивших в различных чрезвычайных ситуациях смелость и отвагу, мужественность, бесстрашие. Мероприятие приурочено к Дню Героев Отечества. И хотя эти современные герои не носят орденов и медалей, однако благодаря их самоотверженным поступкам были предотвращены трагические последствия, а спасенные ими люди здравствуют и радуют улыбками своих родных и друзей.

Медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и Отвага» награжден житель Симферополя Денис Хозяинов. 21 июля текущего года мужчина оказался в нужном



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

месте в нужное время, скромно признается - и ранее приходилось спасать людей. 6-летний Витя со старшим братом и сестрой собирали за домом черешню, мальчик в какой-то момент оступился и упал в заброшенный пожарный колодец. Проходивший мимо Денис Вадимович услышал детские крики и прыгнул в колодец, в течение нескольких минут ныряя под водой в полной темноте в поисках ребенка. Когда же мужчина нашел ребенка, он поднял его над головой, чтобы малыш смог глотнуть воздуха, и направился к выходу, где передал его прибывшим к тому моменту сотрудникам МЧС. Мальчика доставили в больницу с множественными ссадинами и переохлаждением для оказания неотложной помощи, в настоящее время его жизни и здоровью ничего не угрожает. В связи с происшествием руководством Главного следственного управления были приняты незамедлительные меры реагирования: в настоящее время следственным отделом по Киевскому району расследуется уголовное дело по факту халатности должностях лиц жилищно-коммунальной сферы, допустивших содержание объекта в ненадлежащем состоянии.

За проявленное мужество и активную гражданскую позицию благодарностями Председателя Следственного комитета России награждены молодые люди из Города-Героя Керчи - Алексей Родин и Роман Федченко. Каждый из них в сложной жизненной ситуации бескорыстно пришел на помощь окружающим.

Исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Василий Цаплин от всех офицеров выразил слова признательности виновникам торжества и, в особенности, их родителям, которые вложили в воспитание своих героических детей всю душу, привили им правильные жизненные ценности о взаимовыручке, бесстрашии, готовности в любую минуту прийти на помощь не только близким, но и незнакомым людям.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1520973>